
Sankt Peterburgský Dům hudby 

 

  Sankt Peterburgský Dům hudby byl založen v únoru 2006 z podnětu Ministerstva kultury 

Ruské Federace. Hlavní úlohou této instituce je podpora mladých ruských sólistů, kteří začinají 

vlastní sólovou kariéru, jejich příprava k mezinárodním soutěžím a festivalům. Pozornost je 

hlavně věnována studentům a absolventům konzervatoří ve věku od 16 až do 30 let – sólistům 

orchestrových oborů. 

Iniciátorem zřízení nové instituce a jejím uměleckým vedoucím se stal známý 

violoncellista a dirigent Národní umělec Ruska profesor Sergej Roldugin, který byl dříve na čele 

Sankt Peterburgské státní konzervatoře Rimského-Korsakova. Pro úspěšnou tvůrčí činnost má 

mladý interpret mít seriózní koncertovou odpovědnost, proto setkání s publikem – „nejlepším 

pedagogem“ – zásadně odlišuje učební koncert od veřejného. Při takových vystoupeních se 

mladý solista neukazuje jako žák, který zkouší své síly, ale jako profesionál, od něhož je 

očekávána tvůrčí událost» - miní Sergej Roldugin. 

Sankt Peterburgský Dům hudby nabízí účastníkům svých programů vystoupení 

v nejlepších koncertových sálech Ruska, studium a účast na master classech vynikajících mistrů, 

získání zkušeností z vystoupení se symfoniským orchestrem. Všechny tyto možnosti jsou 

naprosto bezplatné pro mladé hudebníky. Podstatnou část výdajů na uskutečnění mládežnických 

projektů Sankt Peterburgského Domu hudby nesou dobročinní podporovatelé. 

V letech 2006 až 2014 bylo provedeno už 662 koncertů. V jejich programech bylo skoro 

1,5 tisíce vystoupení v Rusku a v Evropě. Návštěvníci koncertů už velmi dobře znají názvy cyklů 

koncertů: Mladí interpreti Ruska, Hudební reprezentace Ruska, Hudba hvězd, Řeka talentů, 

Ruská úterý, Ruské čtvrtky, Poselství mistrovství.  

Sankt Peterburgský Dům hudby sidlí v unikátní architektonické památce  – paláci 

velkoknížete Alexeje Alexandroviče, bratra císaře Alexandra III. (Sankt Peterburg, nabř. Řeky 

Mojky 122). V Anglickém sálu paláce jsou pořádány koncerty, s jinými reprezentačními 

interiéry se dá seznámit během prohlídky paláce. 

Poselství mistrovství je unikátní projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a 

Rossotrudničestva (Russpolupráce), probíhající od roku 2012 a zahrnující do sebe pohostinská 

vystoupení a tvůrčí setkání předních hudebníků v Rusku a rovněž pohostinská vystoupení 

mladých sólistů v Ruských střediskách vědy a kultury v evropských zemích. V roce 2015  se 

podstatně zvětší zeměpisné území koncertů Poselství mistrovství – až na 35 států, mladé sólisté 

zavítají do zemí Asie, Severní a Jižní Ameriky, Afriky a do hlavních měst evropských států.  

 

Podrobnější informace jsou na webové stránce Poselství mistrovství: www.spdm.ru  

 

 

http://www.spdm.ru/

